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27. Nedjelja  

kroz godinu 

Iz Evanđelja  

po Mateju 

(Mt 21,33-43) 

U ono vrijeme: Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama 
narodnim: »Drugu prispodobu čujte! Bijaše neki domaćin koji 
posadi vinograd, ogradi ga ogradom, iskopa u njemu tijesak i po-
diže kulu pa ga iznajmi vinogradarima i otputova. Kad se približilo 
vrijeme plodova, posla svoje sluge vinogradarima da uzmu nje-
gov urod. A vinogradari pograbe njegove sluge pa jednoga istu-
koše, drugog ubiše, a trećega kamenovaše. I opet posla druge 
sluge, više njih nego prije, ali oni i s njima postupiše jednako. Na-
posljetku posla k njima sina svoga misleći: ‘Poštovat će mog si-
na.’ Ali kad vinogradari ugledaju sina, rekoše među sobom: ‘Ovo 
je baštinik! Hajde da ga ubijemo i imat ćemo baštinu njegovu!’ I 
pograbe ga, izbace iz vinograda i ubiju. Kada dakle dođe gospo-
dar vinograda, što će učiniti s tim vinogradarima?« Kažu mu: 
»Opake će nemilo pogubiti, a vinograd iznajmiti drugim vinogra-
darima što će mu davati urod u svoje vrijeme.« Kaže im Isus: »Zar 
nikada niste čitali u Pismima: Kamen što ga odbaciše graditelji 
postade kamen zaglavni. Gospodnje je to djelo – kakvo čudo u 
očima našim! Zato će se – kažem vam – oduzeti od vas kraljev-
stvo Božje i dat će se narodu koji donosi njegove plodove!«  



Pet molitvi svete Male Terezije koje 
možemo moliti svaki dan 

 

Sveta Terezija od Djeteta Isusa i Svetog Lica živjela je svega 

24 godine – jednostavno i u skrovitosti. Nakon smrti i ob-

javljivanja njezinih spisa postala je jedna od najpoznatijih i 

najomiljenijih svetica. Sveta Mala Terezija nikada nije pres-

tala pomagati najjednostavnije duše, malene, siromašne i 

patnike koji joj se mole, ali je također prosvijetlila čitavu Cr-

kvu svojim dubokim duhovnim naukom. Naučimo moliti 

od ove velike Svetice! 

1. Dnevna molitva sv. Male Terezije 

Milosrdni Oče, molim Te u ime Tvojega ljubljenoga Sina, 

Blažene Djevice Marije i svih svetaca, užezi moju braću i 

moje sestre svojim Duhom ljubavi i udijeli im milost da u 

drugima mogu buditi veliku ljubav prema Tebi. Amen. 

2. Jutarnji prinos 

O moj Bože! Prikazujem Ti sva djela ovog dana u slavu Pre-

svetog Srca Isusova. Želim posvetiti svaki otkucaj svog srca, 

svaku misao, svaki, pa i najmanji čin, ujedinjujući ih s Nje-

govim beskrajnim zaslugama; želim dati zadovoljštinu za 

svoje grijehe, ubacujući ih u peć Njegove milosrdne ljubavi. 

O moj Bože! Za sebe i sve one koji su mi dragi molim Te mi-

lost savršenog vršenja Tvoje volje, da iz ljubavi prema Tebi 

prihvaćamo sve radosti i žalosti ovog prolaznog života, ta-

ko da jednog dana budemo sjedinjeni s Tobom u raju, u vi-

jeke vjekova. Amen. 



3. Molitva za poniznost 

Isuse, usrdno Te molim da mi pošalješ po-

niženje svaki put kad se pokušam uzdići 

iznad drugih. Ti poznaješ moje slabosti. 

Svakog jutra odlučujem biti ponizna, ali 

uvečer shvaćam da sam često puna krivice 

zbog oholosti. Tada sam u napasti da pos-

tanem malodušna, ali znam da je i malodušnost oholost. O 

moj Bože, zato stavljam sve svoje pouzdanje samo u Tebe! 

Pošto Ti sve možeš, udostoj se u moju dušu usaditi krepost 

koju molim. Da postignem ovu milost od Tvojega beskraj-

noga milosrđa, često ću ponavljati pred Tobom: „Isuse, bla-

ga i ponizna Srca, učini srce moje po Srcu svome!“ Amen. 

4. Molitva Svetom Licu 

Isuse, koji si u svojoj okrutnoj Muci postao „prezir ljudi i 

čovjek boli“, častim tvoje Božansko Lice, na kojemu je neka-

da sjala ljepota i blagost božanstva, i koje je sada radi mene 

postalo kao lice gubavca! U ovim iznakaženim crtama ipak 

prepoznajem Tvoju beskrajnu ljubav i gorim od želje da Te 

ljubim i učinim da Te svi ljudi ljube. Suze koje su tako preo-

bilno tekle iz Tvojih očiju, čine mi se kao dragocjeni biseri 

koje želim sakupiti i njihovom beskrajno cijenom kupiti du-

še siromašnih grešnika. O Isuse, Tvoje klanjanja dostojno 

Lice, jedina je ljepota koja očarava moje srce! Zaklinjem Te, 

utisni svoju Božansku sliku duboko u moje srce, i rasplamti 

ga svojom ljubavlju, da uskoro dođem do gledanja Tvojeg 

slavnog Lica na Nebu. Amen. 



Most Precious Blood Parish — Hrvatska katolička misija bl. Ivana Merza 

odgovara: don Vedran Kirinčić, svećenik Biskupije Krk i voditelj  

   Hrvatske katoličke misije bl. Ivana Merza u Astoriji, NY 

e-mail:      ivanmerzhkm@gmail.com  tel. +1 (718) 219 0780 

Adresa:    32-23 36th Street, Long Island City, New York   11106 

5. Molitva za svećenike 
O Isuse, vječni Veliki Svećeniče, sačuvaj svoje svećenike u 

svome Presvetom Srcu, gdje im nitko ne može nauditi. Oču-

vaj neokaljanim njihove posvećene ruke, koje svakodnevno 

dodiruju Tvoje Sveto Tijelo. Očuvaj čistima njihove usne, 

koje su crvene od Tvoje predragocjene Krvi. Sačuvaj čisto 

od svega zemaljskoga njihovo srce, zapečaćeno uzvišenim 

znakom Tvoga slavnoga svećeništva. Neka rastu u ljubavi i 

vjernosti prema Tebi i štiti ih od zaraze ovoga svijeta. Sna-

gom pretvorbe nad kruhom i vinom, daj im i snagu pre-

tvorbe nad srcima. Blagoslovi njihov rad bogatim plodovi-

ma i podari im krunu vječnoga života. Amen 

Kroz ovaj tjedan posebno slavimo:  

 Sr.   Sv. Ivan XXIII., papa 

 Sub.   Sv. Kalist I., pap i mučenik 

 Ned.    28. nedjelja kroz godinu 
 

Sveta misa:   nedjeljom u 10:45 sati 

  Prije mise je prigoda za svetu ispovijed 

Proba zbora:  petak u 8:30 PM 

 

Hodočašće Our Lady of the Island 
Pridružite nam se na hodočašću u Shrine of Our Lady of the Island 
28. listopada 2017. Krenuti ćemo ujutro i vratiti se u navečer isto-
ga dana. Ovo je prekrasna i jedinstvena prilika da posvetimo mje-
sec listopad Gospi.  


